

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## ПРЕДПИСАНИЕ АЛЛАХА ﷺ В ОТНОШЕНИИ ТЕХ, КТО УДОСТОЕН ЧЕСТИ ИСЛАМА

*Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.*

*Аузу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.*  
Ва с-саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайииди ль-аввалина ва ль-ахирин. Мадад ия РасулюЛлах, мадад ия Садати асхаби РасулиЛлях, мадад ия Машайхина, Даструр Мавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийя.

Наш Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, говорит:

إِنَّا لَنَسِيَ بَعْدَ الْكُفْرِ ذَنْبَ

«Инна лейса ба’даль куфри занб»— «После неверия [иного] греха нет».

Величайший грех — это куфр, то есть быть неверующим. Величайший грех — это он. Нет большего, чем он. Неверующему ты не можешь сказать: «Ты пил вино, совершил прелюбодеяние, ел свинину» — [как обвинение] в грехе, ведь уже совершен величайший из грехов. Неверие — в том смысле, что только после его прекращения ни один другой грех не имеет силы.

Поэтому те, кто становятся мусульманами, словно заново рождаются, что бы они ни совершили прежде. Они начинают с нуля, Аллах ﷺ простил им всё. Их жизнь начинается с этого часа. Они продолжают [идти] путём Аллаха ﷻ, потому что мы видим в мире: сделал то, убил того, ранил того, совершил то-то. Неверующий совершает — всё это не в счёт для него. Он уже совершил неверие, пусть делает что хочет. Ничто, то есть пред Аллахом ﷻ величайшее — это оно [неверие]. Если же он удостоится чести принять Ислам, «الإِسْلَامُ يَجْبُ مَا قَبْلَهُ» — «аль-Ислам яджубу ма кабляху» — «Ислам стирает прежние грехи», — говорит наш Пророк, да благословит его Аллах и приветствует. Ислам прощает всё, что было совершено до него.

Современные же люди думают, что мир, по их разумению, создают законы, и требует их исполнения. Но если он [человек] перед Аллахом ﷻ вернулся к Исламу, стал мусульманином — все они [грехи] становятся как будто [после] нового рождения. Поэтому *hukm* (предписание) Аллаха ﷻ — это истинное предписание.

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Человеческое предписание ни на что не годно; оно — не что иное, как проблема. Но, конечно, раз уж находишься в этом мире, что бы ни случилось, ты должен следовать [его порядкам], ты не можешь судить по своему разумению. Предписание принадлежит Аллаху ﷺ, Аллаху Великому и Всемогущему. Его ﷺ предписание — одно, а предписание мира — другое. То есть, удостоившись чести принять Ислам, как мы сказали, пред Аллахом ﷺ он словно заново рождается и удостаивается этой награды.

Во времена нашего Пророка ﷺ, во время битвы при Хайбаре был один пастух. Пастух удостоился чести принять Ислам. Не совершив ещё ни одного намаза, он пал шахидом, ему была дарована степень шахады. Наш Пророк ﷺ, улыбнулся, [подумав], что этот человек, не совершив и одного намаза, удостоился Рая. То есть эти предписания таковы.

Поэтому Ислам для людей — это спасение, блаженство, хвала Аллаху ﷺ. Удостоившиеся его достигают милости Аллаха ﷺ, достигают щедрости Аллаха ﷺ. Да сделает Аллах ﷺ нас стойкими на [этом] пути, и не сбьет нас с этого пути, иништа Аллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
4 января 2026 г. / 15 Раджаб 1447 г.  
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул